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Musterbrief an die Eltern

Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte der Klasse [xy],

unsere Schule hat sich dazu entschlossen, den diesjährigen Lesewettbewerb/Lesetag am [Datum] einem guten Zweck zu widmen und mit der Aktion „Lesen für UNICEF“ Spenden für das UNICEF-Bildungsprojekt in Madagaskar zu sammeln.

In Madagaskar ist es nicht selbstverständlich, dass alle Kinder zur Schule gehen können. Vor allem Kinder aus den ärmsten Familien haben schlechte Chancen auf Bildung. Dabei ist Bildung die wichtigste Voraussetzung, um der Armut zu entkommen und die Chance auf ein besseres Leben zu haben:

Bei der Aktion “Lesen für UNICEF” lesen die Kinder [Titel der Lektüre/eine frei wählbare Lektüre]. Sie, die Eltern, Verwandte und Freunde, sind aufgerufen, pro gelesener Seite bzw. mit einem festen Betrag die Leseleistung Ihres Kindes zu unterstützen. Die erlesenen Seiten werden [schriftlich protokolliert/ über das Antolin-Programm] festgehalten und von der/dem Klassenlehrer /in kontrolliert.

Ein/e Vertreter/in der örtlichen UNICEF-Gruppe hat sich bereit erklärt, einen
Unterrichtsbesuch zu machen und über UNICEF [zu informieren/vorzulesen/zur
Scheckübergabe zu kommen.]

Wenn Sie die Aktion unterstützen möchten und dabei sind, tragen Sie sich bitte in
die Sponsorenkarte ein und legen Sie einen Betrag pro gelesener Seite oder einen
Gesamtbetrag fest, den Sie spenden möchten.

Nach dem Lesewettbewerb sammeln die Kinder die „erlesenen“ Spenden bei den
Sponsoren ein und geben das Geld in einem Umschlag - mit Namen und Klasse versehen - bei dem/der Klassenlehrer/in ab. Diese überweist die Hälfte des Betrages an UNICEF. Die andere Hälfte steht der Schule zur Verfügung. Wir wollen mit dem Geld das [xy Projekt] finanzieren. 


Vielen Dank für Ihre Unterstützung!

Mit freundlichen Grüßen

Schulleitung
