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Musterbrief für Eltern und  andere Sponsor*innen
Diesen Musterbrief könnt Ihr auf http://www.unicef.de/laufen als Word-Dokument zum Bearbeiten herunterladen.


Liebe Sponsorinnen und Sponsoren, liebe Eltern,

unsere Schule macht am [Datum, Ort und Uhrzeit eintragen] bei der Aktion „wir laufen für UNICEF“ mit, in diesem Jahr bereits zum [x.] Mal. Die Einnahmen des Sponsorenlaufes werden wir zu mindestens 50 Prozent an UNICEF spenden. Schirmherr der Aktion ist Mats Hummels, UNICEF-Botschafter und Fußball-Weltmeister.

Die verbleibenden Spenden kommen unserer Schule zugute. Wir/der Förderverein werden damit das Projekt [xy] realisieren, [xy] anschaffen / in Stand setzen, in [xy] investieren.

Helfen Sie mit!

Viele Kinder in Madagaskar gehen nicht zur Schule, weil der Unterricht zu schlecht ist oder die Wege zu weit. Viele Gebäude sind durch regelmäßige Wirbelstürme oder Überschwemmungen zerstört. Mädchen sind besonders benachteiligt und brechen die Schule oft vorzeitig ab. UNICEF setzt sich weltweit für bessere Bildung und gerechte Chancen für jedes Kind ein und baut neue, sichere Klassenräume, in denen das Lernen Spaß macht und den Kindern eine Zukunft ermöglicht. 

Wie funktioniert’s?

Alle Läufer*innen erhalten eine Laufkarte, auf der sie/er bis zum [Datum eintragen] Sponsor*innen aus dem Verwandten- und Bekanntenkreis einträgt. Der Betrag pro gelaufener Runde/Kilometer ist frei wählbar. Nach dem Lauf sammeln die Schülerinnen und Schüler die zugesagten Spenden ein. Das Geld soll bis zum [Datum eintragen] in der Schule bei den Klassenlehrer*innen abgegeben werden.

Bitte geben Sie Ihren Kindern am Tag des Laufes ausreichend Getränke mit / für Getränke ist an den Laufstationen gesorgt.

Wir bitten Sie herzlich, die Läuferinnen und Läufer großzügig bei ihrer Aktion zu unterstützen!

Vielen Dank!

Mit freundlichen Grüßen




Schulleitung
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Muster Pressemitteilung
Diese Musterpressemitteilung könnt Ihr auf https://www.unicef.de/laufen als Word-Dokument zum Bearbeiten herunterladen.


Die [Name der Schule] läuft für UNICEF!

Rund [Zahl] Schülerinnen und Schüler der [Name der Schule] in [Ort] machen am [Uhrzeit und Ort einsetzen] mit bei der Aktion „wir laufen für UNICEF“. Die gesammelten Spenden werden geteilt – je zur Hälfte für eigene Schul-Projekte hier und für bessere Bildungschancen für benachteiligte Kinder in Madagaskar.  

Viele Kinder in Madagaskar können nicht zur Schule gehen, weil der Unterricht zu schlecht oder die Wege zu weit sind. Mädchen sind besonders benachteiligt. Viele Gebäude sind durch regelmäßige Wirbelstürme oder Überschwemmungen zerstört. UNICEF setzt sich weltweit dafür ein, dass jedes Kind lernen kann, baut neue, sichere Klassenräume, stellt Schulmaterial zur Verfügung, richtet Aufholklassen ein und bildet Lehrkräfte fort.  

Mit ihrer Teilnahme an der bundesweiten Aktion „wir laufen für UNICEF“ unterstützen die Schülerinnen und Schüler der [Name der Schule] dieses Ziel. Dafür haben sich die Kinder und Jugendlichen im Vorfeld Sponsoren gesucht, die ihnen pro gelaufener Runde oder für jeden gelaufenen Kilometer einen bestimmten Betrag spenden. Sponsoren können Eltern, Verwandte, Freunde, Nachbarn oder auch Unternehmen sein. 

„Jedes Kind hat das Recht auf Bildung und darauf, seine persönlichen Fähigkeiten zu entfalten. Wenn Kinder nicht zur Schule gehen können, haben sie keine Chance, ein selbstbestimmtes Leben zu führen und bleiben arm,“ erklärt die Leiterin der UNICEF-Gruppe in [Ort] [Name]. „UNICEF will das ändern und gerechte Zukunftschancen für jedes Kind. Ich freue mich sehr, dass die Schülerinnen und Schüler der [Name der Schule] UNICEF helfen und benachteiligte Kinder in Afrika unterstützen.“  

[Name SchulleiterIn/OrganisatorIn Schülerlauf] ergänzt: „Auch wenn unsere Schülerinnen und Schüler hier vielleicht nicht jeden Tag Lust haben zur Schule zu gehen, verstehen sehr wohl, welchen Wert die Schule hat und welche Möglichkeiten Bildung ihnen eröffnet – nicht erst seit Corona. Alle Kinder weltweit sollten gut lernen und etwas aus ihrem Leben machen können. Es macht mich stolz, dass unsere Schule einen Beitrag dazu leisten kann.“ 

Schirmherr der Aktion ist UNICEF-Botschafter und Fußballweltmeister Mats Hummels. 

Es werden noch Sponsoren für die Aktion „wir laufen für UNICEF“ gesucht.
Wer die Schülerinnen und Schüler bei Ihrem Engagement für UNICEF unterstützen möchte, meldet sich bitte in der [Name der Schule] bei [Name des Organisators].
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